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Objetivo. Resolver operaciones y desarrollar problemas en el conjunto de los nimeros enteros, racionales y

reales.
Mostrar que comprenden las relaciones entre potencias, raices enésimas y logaritmos en diversos contextos.

Aplicar los productos notables en la factorizacidn y la reduccion de expresiones algebraicas a situaciones concretas.
Encierre con un circulo la alternativa correcta, previamente realizando los célculos frente a cada ejercicio dado
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El orden de los nimeros a==_, b
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Ay a=<b=c
B) b<c<a
C) beca=<c
D) c<a<b
E) c<b<a

3) Resuelva la siguiente expresion
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Sit=09 y r=001, entonces — =
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Minguno de los valores anteriores

5)  Calcular la siguiente potencia

M1,y
127

A) 8a®
B) Ba®
C) a*
D) a

8
E) laE‘
2

6)

7)

, entonces el valor de y cuando



 9)

V12 - V2 + 48 - 43 =

A) A3 +42

B) 15

C) 10 +.6

D) 20 - 4B

E) Ninguno de los valores anteriores

9)

i Cual(es) de los siguientes numeros es (son) irracional(es)?
) V2.8
I v3+3/3

1)) VE
Ve

=

A) Solo |

B) Solo Il

C) Solo I

D) Sololy Il
E) Solo Iy Il

10)

¢Cual de los siguientes numeros es irracional?
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:En cual(es) de los siguientes casos, x#y = x¥ es un numero entero?

;
) 445

1) 3#—2
7
my 1=
) 143

A) Soloenl

B) Soloenll

C) Soloenlyenll

D) Soloenlyenlll
E) Enl,enllyenll

12) Reduzca

5+5 +5 +5 +5 =
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13)

Si V2 =a, 3 =b y 5 =c, entonces ;cual(es) de
las expresiones siguientes es(son) equivalentes a
ﬂlﬁ ?

) 2be
) +/a*h’c?
M) fa%be

A) Selol

B) Séloll

c) Selo Il
D) Sololyll
E) Selolylll



14)

La expresion —{6 — /B)° es

Al un namero irracional positivo.
B) un ndmero racicnal positivo.
C) un nomero racicnal negativo.
0} wun ndmera irracional negativo.

E) cero.

15)

La masa de un electron, que es aproximadamente 0,000091083 - 10 gramos,
expresada en notacion cientifica corresponde a

A) 09,1083 - 107*° gramos
B) 0,91083 - 10™* gramos
C) 9,1083 - 10 gramos
D) 91083 - 10%* gramos
E) 9,1083 - 107® gramos
16)
9 3 2

10° 10° 10t

A) 0,02300
B) 0,0239

C) 0,023000
D) 0,20309
E) 0,203009

17)
log_ 125 =3 expresado en forma exponencial es

A) 3° =125
1

B) 5° =125
C) 5% =125

=

D) 125
E) 1253 =

=



19)

. . . 2 . . 3
Un tambor contiene 20 litros de agua equivalentes a z de su capacidad. {Cuantos

litros de agua falta para llenarlo?

A) 50
B) 45
C) 40
D) 35
F) 30

20)

A Eduardo le ofrecen dar un pie de § 15.000 por la compra de un articulo, v los otros

5 . . ,
z del precio original cancelarlos en 5 cuotas iguales. Entonces, el valor de cada cuota

25

A)  9.000

B) 15.000

C) 18.000

D) 20.000

E) 30.000
21)

El inverso aditivo de -4, menos el inverso multiplicativo de c es

A) -10
o -2
o -2
D) -2
o 2



. 39 7 79
Dados los racionales a = o b= > Yy €= > entonces se cumple que

A) a<c<h
B) a<h<c
C) bh<a<c
D) c<a<h
E) b<c<a

23)

José tiene 5a — b estampillas, le regala a su hermano Miguel 3a — b v a su hermana
Cristina a + b. {Con cuantas estampillas quedo José?




: 25)
éCuaél(es) de las siguientes expresiones es (son) equivalente(s) con (2 — 5x)*?

) (5x-2)
M) (5x + 2)% - 40x
1) 4 - 25x°

Solo 1

Solo II
Solo Ty II
Solo Iy III
I, 11y III

AR R

26) Desarrolle el siguiente producto

(Mm=-V3)(m+3)=

A) m*+2J3 -3
B) m*- 243 -3
C) m*- 243
D) 3-m°

E) m*-3

i 27) Factorice




: 28)
Al factorizar x* — x — 12 se obtiene

) (x+6)(x-2)
) (x-4) (x-3)
) (x=-06)(x+2)

: 29)

El area de un rectangulo es 2x° + 2x— 24, Si uno de sus lados mide (x—3), el otro lado
mide (DEMAE 2005)

A) (x+8)
B) 2(x+8)
C) 2(x—4)
D) 2(x—3)
E) 2(x+4)

{ 30)
. En la figura se muestran dos cuadrados, uno de lado a y otro de lado b. ;Cual de las

siguientes expresiones representa el area achurada? (DEMAE 2012)

a
A) a(a—b)

B) (a—b)?

C) (a—bja—b?

D) (a—b)(a+b) b
E) (a—b)>-Pb?




o
Si el area de una figura plana esta representada por la expresion
) x°+4x+ 4, entonces la figura puede ser un cuadrado de lado (x + 2).
Il) x*>—9, entonces la figura puede ser un cuadrado de lado (x—3).

) x® + 7x + 12, entonces la figura puede ser un rectangulo donde uno de
sus lados es (x+4).

A) Solo |
B) Solo Il
C) Sololylli
D) Sololly 1l

E) Ninguna de ellas.

32)

La expresion (x*—x—6) representa el area, en unidades cuadradas, del rectangulo ABCD
de la figura adjunia, cuyo largo es (x+2) unidades. Si el largo se aumenta en 2 unidades
y su ancho se mantiene, entonces una expresion que representa la variacion del area
del nuevo rectangulo con respecto del rectangulo original, en unidades cuadradas, es

A) —18 D ¢
B) x+4

C) 2x—6 A Largo B
D) x—11

E) —x—18
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